



Tisztelt Önkormányzat!

A Békés megyei Ivóvízminőség-javító Program beruházói szervezetét képviselő Békés Megyei Társulások Konzorciuma illetve az üzemeltetői feladatokat ellátó ALFÖLDVÍZ Zrt. közösen tájékoztatja mindazon önkormányzatokat, ahol a program befejezése után a regionális rendszerre való kapcsolódás után változás állhatott be a szolgáltatott víz minőségében.

Mint ismeretes 2015 végén sikeresen lezárult a hatvanhat települést érintő, ~38 milliárd forintból megvalósított Békés megyei Ivóvízminőség-javító Program. A megvalósítást az Európai Unió és a Magyar Kormány által biztosított forrásokból fedezték, az önerőt a Belügyminisztérium biztosította a Projekt megvalósításában résztvevő 66 önkormányzat számára. A fejlesztés mintegy háromszázezer lakos számára biztosít egészséges ivóvizet.

A program keretében a Békés megyében már üzemelő két regionális rendszer (Orosházi és a Közép-békési vízellátó rendszer) került kibővítésre, illetve összekapcsolásra.

A regionális rendszerről a program megvalósulása előtt 36 település, ma már a projektben résztvevő 65, így az Önök településének egészséges ivóvízzel való ellátása is ezzel a módszerrel valósul meg.

A regionális rendszerre a program során rákötött településeken a szolgáltatott ivóvíz minősége eltérő lehet attól, amit a településen korábban megszoktak. Változást érezhetnek az ivóvíz színében, ízében, egyéb tulajdonságaiban, azonban az **ivóvíz paramétereit minden tekintetben megfelelnek a hatályos jogszabályokban foglaltaknak.**

A regionális rendszer műszakilag úgy került kialakításra, hogy a Békés megye délkeleti részén, a Maros-hordalékkúpján található kiváló minőségű ivóvíz kitermelés után távvezetékeken kerül a rendszerre kapcsolt településekre.

A szolgáltatói feladatot ellátó ALFÖLDVÍZ Zrt. szakemberei a kitermelt vizet - a megfelelő vízparaméterek elérése érdekében - szükségszerűen tisztítják, továbbá üzembiztosan, központi felügyelettel, folyamatos, a kor követelményeinek megfelelő, Magyarországon egyedülálló diszpécserszolgálattal folyamatosan figyelik a víz útját.

Mindemellett az ivóvíz a legjobban ellenőrzött élelmiszer, így a szolgáltató akkreditált laboratóriuma már a regionális rendszer több pontján, az átadási ponton, majd a települések hálózatán is végez vízminőségi méréseket.

A települések „megkapták” az egészséges és minden szabálynak/jogszabálynak [201/2001.(X.25.) Korm. rendelet - az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés

rendjéről] megfelelő minőségű vizet, ezért az üzemeltető intézkedik az eddigi átmeneti vízellátást biztosító konténerek üzemeltetésének a megszüntetéséről és a berendezések elszállításra fognak kerülni.

AZ ALFÖLDVÍZ 1300 fős szakembergárdája az év minden napján, a nap minden órájában azért dolgozik, hogy felhasználóihoz eljuttassa az egészséges, ásványi anyagokban gazdag ivóvizet.

A Békés megyei Ivóvízminőség-javító Program beruházói szervezetét ellátó Konzorcium, illetve az üzemeltetői feladatokat ellátó ALFÖLDVÍZ Zrt. bízik benne, hogy a felhasználók megszokják a víz minőségét és elégedettek lesznek a szolgáltatással.

FOGYASSZÁK EGÉSZSÉGGEL!



Vantara Gyula
Békés Megyei Társulások Konzorciuma
elnök

Dr. Csák Gyula
ALFÖLDVÍZ Zrt.
vezérigazgató